N272] HE2SEAI2 2 Hda
HEANRZANED T

20044 =
TLYuSFHEI

2004. 11. 30

Oy kN D,
- .
S ﬂ s
> C
e y H5



™

".._..mo
70

Ol
El

O

<

&

Eo
oill
Ol
E

ol
oF

ol
KO0

<l

m_.
ol

O

B0
O
70
)

K0
_IL
Ok
E
E
ol

@
o0

&0
OH

5
ol
50

70
e

&l

0y
Wo
__3___

Ok

==\ M)

o

<+
&J

0.
oF

o
d

bill
50
it
for
<+
E

K

o

<l

Ol
E|

Kl

<0

ol

H
70
70

El
(il

ol

o
Wo
iojll

o
__3___
0J

<+

o

3
ol

m_mi
~nO
o
ioffl

-

00

Al
FHr

4
ol

o)
el

/<
E
ol
140

ol

- 20

)
el

&0
OH

0]
or
oF
30
OH
E
ol



- 21

o]

of

Kl
<l

ol

Hr

ol
E

- 25

0
K]

E
ol

by

N
oy
iKJ

26

27
28

- 30

K&

_

<0
100

KU

ol

<[

Mo

E
ol

32

Tp o F oo

oi X
= =

V.

32

34

36
- 38

SR I JHAD cerererrrrererereemnee s

SHA
=1,

2.

KF
4

o
%0
Tojll
0t
E
ol
=

70
Kd

—_

J

)
0
i

O
E
Al

<[

- 40

ol

e

od

o

40

K0
ol

8l
O
3y

10J

U



C11HE
D278 D

a|

_Io
O

O A<=

ZH(Ab

x| = )| B

2 : 53,907H

13

O &

2 A A 294)

P40 (2E 116, ALEU=

: 3,053
04,3123

0
=y

T

0

KM
&0
B

X

H

PN
Al

gt

PN
=~

O I

10
ol

E

ol

A

3+
E

1,223

842

40

199

ol
zy | FO

D

nl

968

107

250

88

T

fir

10

2
2
3

3
ol
=

72,619

5,212
25,174
18,822
21,759

1,223

429

<

.A
ol

1,561,712

87,468
736,578

370,551

356,157

5,348
5,610

<
D

ol

47,532

3,605
21,748
10,780
10,528

658
213

<F
E
ol

2,201

949
555
362
289

29

I

E
ol

Al

i0D

%

>

E
ol
ulo

E
ol

KK

E
ol
l0
_.u_

E
ol
<+
ulr

7|

10
ol

ol
&l

ol
[0
ok

il

Ol
E

R0

oJ
bl

ol

[0

796

<
4

10,781

12,578

535

<

b




A3 FE : 4% 8,9639 Y

/ﬂ] o))

2 A=A
N 1,632 9 45
<381;‘> 1,708°1 9
. (0

e
2%3,45899 ¥
47.9%)

(45.20%)

ol vl v 5 7] e
3589 €
(0.7%)

61—5[_%03 l:l]
08641 ¢
3%)
LS AR H]
3,484 ¢
(7.1%)

A1 ALY
6,862%] €
(14.0%)

AL 8HA 4 A 9
7,247 9
(14.8%)




100

Ol

I. M&

Hq

Obr
E|

<0

O

o

M
ol
K0

o

ol
<0

(o)

N
Al
2l

100
10
)

K0

orl

1o
il
Ol
E|

|
oF

ol
KO

<l

ml
ol

_x_|

ol

<l

Ol
E

Kl
<0

ol

o O

o]

ol

Kl
<l

ol

Hr

Ol
H

O

>
=

I M

& X3 HH

od A
Xl ofzd M

|

. ot
=

O m

Hr

K
i

o
<0
il
Obr
E|

ol
]

<0
K1

L

ol

(]
<0
il
ol
H
31
3l

O




ofJ

1Ho

il

Ol
E

od
oF

ol
KO
vl
ml
ol

1o

)]

ol
K0

OF
E

@
o0

Il

30
OH
X0
=)

Bl
E
ol

ok
uJ

<0
ol

ulJ

ar
ol

Zest

XI & 01 2EAHS] Ol

21Kl

OF
=

80

o
<l

OF
=

80

3
I
o

nr
Rr

ol
1HO
ol
OF
E

o)
oF
ol
K0

<J

o

-t

10

-t

KO

<]

or
ol

il
o
I
ulo
0}

X0
ol

= X
= —

(] Al

30
0H
X0
)

KO
Of
E
ol

Kt

o
ol

i)

ol

ol

B
ar
Jlo
80
OH

EY

ol

(=4
i
o

(1 Al LK

oF)

50
0H
X0
BJ

KO

Off
E
E
ol

oFJ

0
il

OF
=

oJ
Rl
o]
K0

oK

80
OH

KO
_IL
OF
=

ol

<0

Kt

T

.A
ol

o}
n0
30
O
X0
B

RO
_lhd
OF
=

K0

wl
<

T

:A
ol

<l

<
8]

30
0}
X0
Al
R0
~

OF
E

JJ
o3

uir

-

RO
E)

)
H

hll
ur

H

o

<
ol

<
-

4D

ol

ﬂ
E

E

> HM7x 1w

80
OH

E
ol

100



RM
|

_xT

A

il

uir
00

=

nO

o0
K

A

T

<

ol
K
I+

{I
ol

i

H

il
uir

010
=

iy

0

5091 766

E
ol
Ulo
1K

nD
[0

30
I d

KO

K0
TH
Bl

uir

o

<

ol
K
I+

4
ol

K

Ok
uJ

O
. Lo
= (a8}

A.,
o |
k| o
__A._ ©
_ @)
m
m

<

O

N
310 Y
N

=
on | ¥
TR

ol

Ulo
_.,_l __.A._

80

o

<

80
OH

KO
=

)]
H
B
uir

T

:A
ol

KJ
-

4D

ol

ﬂ
E

Ok
uJ

uw | O
M
= Q|
o | >
m._l,o,
%oo
30
22
oo o
02u8
<F
=)
E
ERRE
Lo | ol
—)_H___O_._.__O
| KO |
ol

<
&l

]
I+
ol
ok

ot
=

-

0o

-

o0
KO

Ofr
E
m
ol

185,923%

At 2,689&, CD 1,1200H

o1
olJ
w_.
K0

XH
S

> =2 28 ¢

11w

E
ol
Ki0
30
0H

r
ol

KK

uir

= 321, 1) 101,

il

h
jof

100

o
o

i0J
oF
i
_H_
=
ar
Jlo

50
0H
X0
BJ
%0

Off
E
E
ol

ol

ol

o1
X0
uir

o
o0

ol
80
OH
X0
Bl

KO

OF
E

KO
I

OH



°
Ok
E

i
__o_.
Al

i
<0

SRS

(1 Al

0l

0K
3
ol
10

0

=
3

—_

oJ

-

10

—

Mo
100
Pl

ol
OF
E

1o

10

4D

ol
ok
7l
gl

-

10
4
ol

S+
E

O o FAHY
L] Al W

=2
S

80
OH

K0

w 1671, & 190 X

ol
30

E

3
ol
160
<l

w221,

ol

&)

!

& Al

3+
&)

Bl Ot

oA

™,

)
|

_xT

1901

=
o

30
E
ol

Gl

il
<l

&l

A& 161, EF J

{ XE

=

-
X
o

A+
> MEaANW=

ol
—

w=

>

1561

=

o

<
R0

2 104,

NE=
A -AE F=He

o1

il
ar
80

B
Mo
E
ol

H

0K
o0

oK

-

0o

-

20

oJ
Rl
dr

ol

K
jof

100

OH

ol
30

o0
<l

&l

i)
Ok

U
1o
20

ol
80
0K

ol
KO
Rl

80

—_

oJ
w0
-

T

N

ol

0K
E

-

Al &

80
OH

O K& -



oy

<l

1-3. 0{ux LY

Aty =5

O
H

e

il

10
{ID

i

)
X0
ol

(—J
e
o

(1 Al LK

Jh &

tll-lél

s
= o

ol
<k
E
Off
E

80

S0 WA RIE AAl

__o;
ok

o
ol
<
30
I

>"AHZ ©

20
A

m0

0

<

30

o

<
ol

80
OH

-

10

E

80

Rt
-

oJ

A

2 (English Only Zone) &X 2<%

Ab =UR S Al

ol

E

80

&0
1K
nO

30

oJ

oF

i0J

i

()

<l

_xT

(7~88)

<+
&l

o
Kl

oK

&)

ol
<+

ol
<

80

J|J
I}

-
1o

=
30

010

> U

A

ME, 29 (http://www.etseoul.or.kr)

=

WA

=10

1 Sl

&

O
[y

O

ol
<+
3)
OF
E

or



O =2

RS | 4 <k N
R0 MEE | A ma | = _uOo
5 T | 3 F o | o|J S
® o= | So | @m | _° @
o] . L7 0¥ = ™ 5 !
9 | sz = | Ga | 2 i
S o s | T4 o
S RO i) 80 ok S S R J~I
n | W m | 0 o ma_ =
< | =< ~ | 10 oH g N
o O N Ko P 0 x4_. Kk o) " - <
TR T | ¥a | Re | Y | 42 W N
2 | = S | Sl Bl 41 A
© £ o m  °
N~ o K0 OF MH N
g | g |8 3| 8 .
- N K{ &0 RJ) 3D o
To) a A_n _x_- |._A| .a.._u
= — o o < L2
N & 3 R g L H o 3 = ey
- = SR R
B 3 @ | B Moy o
wa | S =5 ol 6 O R0 4 A
=5 ol % A %w_ olﬂ = M Rl 60 ot OF B Al
[ — — oK) M. Lo — ~
mo | B | R | ok ooy Rog B o=
0 7 H0 <k K Tl - —— s . Ir K
SHELREEAR Y RRERZ 0w
“—Ln o _IITA_| ’_ = “
da | Mo ER W = | Rl @ H W .. 0 R
N O __A_l A_n _I = _ﬂ_.d D_n =
5| Hu NS K8 8
ur <- oma = | &z | B S o S
—_ o] |
I A 0 O O O
T < or B | ROM L opp
W N 1o _H_

O 2005 S0 WAt



ol
<0
Toil

1-4, AT 2K

[ Mgl 25

JI0

(—J
e
o

(1 Al LK

70
Kd

—_

oJ

i
E

80

o
IH

()

<l

_x_l

3

02,0209

Z0 | B0 | B0
R AR AR
oll©o | o | <
S
B0
gr| |0
=
H | o
80 R | =
o | o | dr
EREEREE)
or | or | wr
L <F
B 20202
NI | wor wr wor
ERN ujo
ol | K| K|

i

)

o)

of

&l
OF

imi

RECEN

> 2004. 6.18 ~ 6.19,

K0
ulo

7
jilg

ol

0]

e

I

OFf

OF
E

il
uir
OHl

30
OH

—_

il

OF

OF
E

80

k{0
|l

<D

ol

<
E

il

K
of

100

oy

0

ulo

020044 9E~118 =

& 8Ot

O M= Jl

FCH

=
—/

A CHHl 0.5% +=&2=2

E

S
=

dl

O 2007E Nk



oIl

i

r

o

od
oF
ol

<]

<
all
10

{1

ol

<

1-5. 12

] Mgl S5

3
H

uir
RE

Al

D

-

20

oK

-

<0
00

Kl

ol
or
E

&

i

[y
E

o)

L

O t

0
K

-

nJ

11
<

o)
ol
oF)

o]
oK
E
oK
o0
o0

ol
J0

H

B
E

[0
pd
IF

(=4
i
o

(1 Al LK

O A

ol
KJ

o
ol

)

[0

<+
&l
0

RT

oK
E

0]
o0

ulo

<+
8]
Ar
or

&
&l
_.,E
<+
&l
O
IH
ur
&

&l
OF

R
O
B

OF
E

ulo

<+
&l

KO
16D

Il

RM
|

_xT

<
&)

O X

(503%),

8

(8219H)

O S4 20t oi%

3
&)

St
=)

L 488K D& NE, =-

<F
foY
oir
=
[0
il
-

OILH)

&

1508+

Ct
o

g 51|

ol

ol

h
jof

100

of

ol
ulo
S
g

Kl

ok

<
o)

O At

KJ
Kt

EY

<l

<+
&l

ol
s
<+
&
Ot
E

_10_



Kl
K-

ol
|

Ol
E

Kl

<0

o

ol
ujJ

_uu_
e
o
n0

ol

1 Off

ol

ol
wo
ol

R
FO

<0

—t

oJ

3
DF

ol

¢)

ol

@___
10

ar
Hr
E|
ol

)
%0
Ki
o

R0
ol

4
ol

1
o3

&

i

<0
0o

il
{1

2-1. 7|2 M

[ Mgl ==

OFF

180

{10
el

pem =y

<

1

i
nO

0y

il

<

ol

<0

K0

-

KO
18

L] Al WS

NZAILH2S &K

O
E

L

o 0
o0

<l
ol

=

LHO
[0

5
n0

H

KJ

—_

oJ

Rl
<

_xT

O J|=0l Bt=

of XA &N

> "AE 20

)

105

2
[

Arell &

ol
el

<
o

ok

4

ol

KO

+=(42l),

&l

-

00

-

oo

-
2=t

1 15371

80
OH

R0
Gl

4D

ol

o0

=

-

%0
)

_11_



ol
i3
10
RO

H

Balll
3
ol

-
1o

0

0
S

o Z&(57738)

i

Of

04

|2(1209),

Ok
KO

A JHE

=

4

ol

o
i

ol

ol
Ul
1K

ol

h
jof

100

ol
i

O J|1=0] gt=

-

—_

._.u._
ol

o

I0f

_12_



ol
<0
il

il

[ Mgl 25

0
K

—_

nJ

OF
E
)
<

o)

(1O

i
ol

18

o)
i

)

<

ol

)

<

<
)
<+

o
0
ur

oK

(4!

—_

oJ

OF
E
)

<

(=4
i
o

(1 Al LK

X0
K
T

)

<
30

o]
Kk
X

=

i

K

<J

-

KO
)

4
30

—_

<J
0
K

:2002.11 ~ 2005. 7

J| 2t

)

oF&

HH O
=

(EXI0HH|] 3,139
2

0} 2
2oL U HAE CHY KIS DA AR

HH O
=

: 19,817

| JH =

=)

ol

)

<

o}
O
[

> =

()

<l

_xT

<
[0
it

0T

N
oK

X0
K

80
KI0

KJ
K-

[0
=

R0
30

—_

<J
0
K

Kir

ol
o0

K

<J

eN
B

ot
OF
=
o)
ol
K]

2
<+
3]
it

RT

E
H

1o
o
o

<

A 2 H=(60A12F) 2 45, 486 A Al

=T

X

=

Al
e

> OFg

ol

ol

il

K
of

100

33Xt BAH2005. 88 JHE)

KO
0l
<
30

—_

<J
w0

K

ol

10}
™

<
&l
08

RT

E
H

110
ol
o

<

KO
i

o
E

<+
o

E
ol

<
o

OF
E

o

<
=0

oK

)

<

_13_



ol
nNO

il

= x4
= —

(1 AlH

0
K

e}
0K

E
ol

JJ
3

ol

Hr

i)

~

or
0[0
R
ol

o

<

E
ol

oK

!

=
1o

0
r

o

<
ol

)]
X0
ol
ol
1O
ol

00

—_

<0

(—J
e
o

(1 Al LK

0
K

—_

oJ

0
oF
ol
70

il
Hr

E
ol

INE!

Hr
<
ol

BN
E
ol

Mo
H

il

H

-
1o

ol

Rl
<

_xT

30
I d

bl

ol
KJ

e

-

ol

—_

<0
_H_

</

0
r

o

ol

O

2

> 1588-7179, 58

od
o

2| 738

A4

ol

—

1 3721

=)
=

O Xz g X
O XI& Aty

e 6364

HI Ol K|

=
=

ol

K
jof

100

P

11y

NE HAH &

ol
_I_|

i)

H

i
=

ok

10

r
Hr

E
ol

E=PN

A
-/

1

50
0}
™3
Tl

IF

00
)

Rl
0=

—

10

r
Hr

E
ol

ol
X

E

ol
Rl

ok

0

10
OH
ok
I

=
0=

ar
Hr
E
ol
B
E
ol

ol

0}
nO
=
KA
KM
Off
E

i0J

FOFOIl CH
HAHOH CH

<

fr
Hr

E
ol

}

£2

T2 Ol &

=

i0J

Hr

ol
~0

=
KA

0
oF

i

OH

I e -

M

ol

!

ol
0.
oF
ol
10
K-

il
Hr

E
ol

_14_



2-4. Cf

= x4
= —

(1 Al

FI1 ol

Ct

K0

3D
ol

oK

Ok
R

pem =y

<
ol

0l0
&I
Jij

=
ol

JI

JHA D U

S0lE

=
o

Ok Gil

IH

__o;
o0

t

wius 0202 T

b

ol

ﬁ

KO
KiJ

X

O Il

<

OF
E

-

wr

Ok

o =y

:A
ol

0l0
&I
IF

RO
OF
E

E
ol

(=4
i
o

(1 Al LK

SECDL EA

OF

H)

0.
ol

F

(2004.10&

Rl
20
Kl
_xT

._k.o_._._31114444ﬂ.

O O OO0 |O0O|O | OO
222222222

g0 | o W 20| s | g

L T I I = R N R TR e

o1l | = Bl & | o

rr l Ho = | K|l | —
N

ATm 3123 R

20

3|

_g_m Qe 8

il

H |

@_m — 12w 9

Tl — <

digig|a|~|3|2 |29 |3

ar

@%7439 Q

REVQ| | |® -

A

RS — | —]o M

__A_.% 0| ™| o© Al

B —

HISI |8 &|x N

Bl

Rr N E
E B A A S o |

A wor | = | dor [ o | B | =30 _
™ | r [Uo | ulo [ <F | o0 ® |
g%ﬂﬂﬁ@%M%
B0 [ o || M |8 ||| uo| PR
A | <[ R|RO| RO | 0D | ™| | 0
N |0 %o a0 a0 oo | g | S|
o= RO | ) | A0 | 2y | % | R0 | O
oF '3

ol

Kl
K
jof

100

FHCH

S =1
-/ —/

O 25 J1&e HAt

-
=t

> 2005¥ 12~13J]2, 2006 13~14)]

F

5

HEAD

80
OH

il

H

i0J
50

1

_15_



] Mgl S5

O Ol s Althe] =4

L

o0
o0

<[
ol

=

LHO
[0

Kir

L1 Al WS

.mﬂ

0
pdl

0T

AN

0}
n0
OF
E
ol
1o

b0

KJ
Kt

Ul

Uk
E

O
E

DI

-

20

Rr
|

_xT

2=2(13,0009)

puy

0

o

<
ol
ulo
_uu_

l

-

0o

0

b0
=
ofl
L

—_

<J

-

n0
Mo

o

<
ol

ol

o g
gl

ol
0]
oF
o

wor

1

oJ
oll
0
0
KJ

0T

AN

1,050%)

wH

E(824100

=01 928.8

IL .
=

2

: 15995,7008+, Al

[_CI]_:-OH
=R

il

K
of

100

0.

b0
=
ofl
40

—_

<J
nO
Mo

o

ol

)

Al

795,600

= =

(

&

ol

KJ
KK

]
E

OF
E

D

-

J0

KJ
Kt

Uk
E

DH

_16_



ol

Ol
R

7
ol
ol

0
0f

o1
E
ol

g A

=
1o

O

ul

3

70

3-1. X|

] Mgl S5

=d2 =4 #c 48

8t
o

TN

™

L=
(==}

& &t

Ml = 2

SH N
S o

()
—/

i

m

3

g
o

X

i0J
&)
Ok

~

Rr

10

ol

100
70

_xT

RO
00
OF
E

o)

tJ]

1o
oH

Ol
RT

KIl

<N

ol
LHO
il

i
for
<t
E

ol
O
E

il
KO

oll
3r

=
i

JI2el D

~

X0
OF

=

& =2t

& Al

ISP

SH X
o

oF

Rl
ol
OF

E

_17_



)
<

_xT

2 JHE(°03. 12)

PRI DR

o]
EN
00
00
L
k{0
wl
RO
OF
E!

o
Al
0

u0
Q|_c

t

30
0K
E
ol

~
_I_u
KO
O

H

X

ok

%0
N
A
K0
=l
%0
OF
E

(7721)

R
K-

bHl &=

w P HE AF IHE

B

e}
o

}

= A

il

i
E

ol

D

-

Al

M HlE ote A (56.2%—49.5%)

24
=

3

wH

ol

__Jpﬁ

K
jof

100

(‘05 HBtJ|)

ARSI B

=
=]

o

iy
KIO

RT
%0
%

o

il

<!l
KO
T

ol
KO
0

o-
E

OF
KIO

ol

oJ

!

KO
0

OF
E

ol

EY

—_

<J

O]
KO
E

ol

HCH

=1
=/

> S99 i E Al

_18_



s Z=

X
o

s mH i ¥ =

3-2.

[ Mgl ==

oy
nO

8]

Rr
o0

ol

—_

oJ

=
RO

JI
o3

W
@
~J

B
I

<l

~

%0
10

<

o]
=l
KO

o)

10

ol
oll

—_

oJ

oK

i
IH

oJ
mﬁ
__ou

k{0

oll

=
RO

0

(O

ol
0
<+

T

j
o]

-

K0
18

i
=

o)

L

O o

Rl
<M

K

M, '04.2.10)

=

Ll

n0

8

()
-
B

Al OH 2 (!

=

_I_.
KO
o
KF

H

X

z)

80
OH

B
O
uir

)
Wo
__3=_

ol
<
40

il
e
a

Kt

KJ
K-

™~

-

00

=
1o

oy
nO

OF

-
1o

ior

ol
0

[
iy
%0
10

KF

3, "04. 10.11)

[
(s &

=
==
-/

=& HIA =

4 e -

st

L0

ol
0
ol

n0

—_

0

ok

—_

oJ

=l
RO
o]
04
]

ol

o
=

il

oln

~
Ild
KJ
hilll

o
IH

80
OH

0y
ol
o]
KJ
ol
OF
=

T

100

?

KJ
K-
KO
—l“’

o1
Rl

80

—_

oJ

=
KO

oK

KJ
K-

&l

o

IH

> T/F8 4, A3

P

[=)

et %

_ o =
o= o

8r
(00
)

00
__2___

80
I d

ol

O A2 us2dE2

04

100
00

KJ
oll

ulo

—_

oJ
6.

OF
E

ok

=
RO

od
Kk

_19_



= X4
= —

(1 Al

K

ok

o
X0

O

o)
80
0K

E
ol

o}
~0
X0

T

0

Wk

0
%0
[H0

0

Kk

oJ

ol
80
0K

E
ol

o)

10
i
~
[0

O &0I%
L] At W

(=4
e
o

ol

oF

OH

O stussHM A& U

o
X0
il

ok

o
iof

eN
K0
o]

T

JA
ol

E
O
I+

ol

ol

et 22 Jls

0
[=)

L=<

0
il

0}
|
oF
30
0H
E
ol

Rl
20
Kl
_xT

Al(23l])

<l

<
&l

-

KO

<J

0
OH
)

oL
ok
80
I d

oK

w0
o]
80
OH

0

XH?2,500F)

2t 15,000%)

3

00
oo

oF
)

oK

F

(14,929%)

!

XH
ZSy

23(2

=y

> &= A=

_J
[0

K0

oy
oL
oF
30
OH
E
ol

H

A
K0

0
orJ
oF
80
OH
r
ol
O]

o

|A
ol

E
3
-

ol

T

Kl
K
jof

100

OH

o}
)
oF
30
OH
E
ol

<
&l

-

00

-

oo

oF
)

ok

-

KO
O
oF
80
OH

ok

-

il
A

80
OH

oJ
ol

c.5t

HCH Al

=
=/

ol

o J

_ID

ok
™
[0

{0
!

]
o0
oF
30
OH
E
ol

NS

o
0
il

ol

{0
ol

fof
O
oF
<

ulo

—t

<J
Al

oK

<l

Mo

_20_



ol

oy

KJ
<l

<
ol

Hr

Ol
E

PDIESISICN)|

=

2HE=

W=

o
R
E

20
ol

-~
U

oJ

O

~J

[0
JI

10

o0

iol

[0

01l
el

l(well-being)=

21 ]=]
=o

(=]
5

£ ns

ol
YN

o)
0.

100
70

_xT

i
<+

o

<
ol

-

00
Ju!

ol

1o

1o
un
I

E
ol

o]
on
M1

ol

0
<

=

e}

358 0l

o

<
ol

=
e

Ok

ol
KT

-

n0

10

T

0

<

o

<
ol

-

00
M1
ol

oJ
100

ETY

ol
H0

0
140

KJ
K-

T,
1o
-

D

ol

-

Kl

N0

oJ
RM
1
KJ

ol
@

0
<

1(2004 ~2007)

&

a= Al

A
T

&0

Ok

_

0J

2007

D0<F
NE)
ior ol

32.0

33.5

33.0

32.8

L
E

7 il

28

2006

04k
NE
o "

32.6

33.9

33.7

33.4

<
E

7 il

2005

D0<F
NE
ior ol

33.5

34.3

34.1

33.9

ENs
E

= ol

10

14

2004

00<k
N120
of wor

34.0

34.9

34.3

34.4

L
E

7 il

I
M-

)

~

A

_21_



_xT
na

)
ol
K{0
ol
@

040
{F

A
O

KJ
KK

K

—_

o]

0l
<

1o

> 2008 =ItHAl

100

N0

o
Kk

K

N

JHE, THOHE, TH

01
Jr

ok

oll

<J

010

il
T

E
ol

il
<

=l
=]

w THBHXI A

Ul

80

—_

oJ

ol

0
<

o

<
ol
0

ol

ol
T

010

> Ot

<+
L

-

ol

E
ol

ol
160

i)
o0

=
1o

ok
ol
nl
T
4
ol
i)
__o==
OF

A

ma

ol

w s

ol

21 XA

4

0J

A Jl= 0Ot

M
=

ol
0
oF
__u__E
[e}]

lof

o]
xu

3
ol

w A& JlE

—) [
I WA= 0ls MBHXl Jiset

o)
ulo

)
OH
[0

E
ol

K

Z 4

)
=1

a

]

c

ros
—=

1K
M1

ol
4

50
0H
X0

O T/F +

KJ
K

Kl

> 20059 43Kl &

_22_



° —
4-2. IS NN #ZH WM
(] &3 ol
O L3 AN&S M7H RSB 290 N Sis NL2 HE
O AdXg HE= Eold, s 40| g2t N9EH R4A
oz =&
O WA = AIYE2 &l RSN ITIKAL0AN ZBE SO NS WA}
W= A, O &3 T= Uz g =& H =2
[] oAXxjH =&l 7=l (9] L o=l ()2 D, WA}
oI Xt =X &
Ngg 2g | sz | L%
- 2005 2006 2007 2008 =
~ \o7n| 609 2.784 0,784 2,783 8,351
- (20)|  (29) (29) (29) (87)
- 103 93| 1,323 1,323 1,323 3,969
oA < @) (12 (12) (12) (36)
h= 12| 2,926 2,926 2,926 8,778
n) m ’ ) ' /
- ou (5)  (24) (24) (26) (74)
814| 7,033 7.033 7,032 21,098
_ , , , ,
A 226121 (og)|  (65) (65) (67) (197)
= laosnal 527 1.198 996 996 796 3,983
(504)| (769) (641) (641) (513) (2,564)
JIEH| = |y gpoma 388 688 574 574 458 2,294
s | T VT (413)) (464) (387) (387) (309) | (1,468)
A& 252 573 478 478 382 1,911
n A ’
Het | 4| 167908 (243)|  (431) (359) (359) (287) (1,394)
W e7o7pal 14162 2,456 2,048 2,048 1,636 8,188
| (1,160)| (1,664) | (1,387) | (1,387) | (1,109) | (5,547)
% JIEF =5 AE(11H20F) @ St&A DA, Bi Z2AH &S WA,
HIY 24, X5 Ji&, e A, QI &8 i, X8 2= 2
2 B2, A8t AlA, i=A, JIEt

_23_



i
oF
<H

Kk

e}
KO

o
I%:'

M.
S

w A2 EH-&elH; +

F

80
OH

0

ol
OF
oF
w
Ry
E

ol
=

o)
Rl
E

E
ol

~
Ild

ol

ol

o

ol
iy

=

R

fif

oF

OF
E

-
1o

oF
oln

K

0.
ol
ofJ

ol
ol

0
<+

o

<
ol

JEFN

Ir
[y

=& MH= OH

=l
=1

0o

= A

=
il

O
E

=)
on

KO
160
O
E

=)
ol

RO
-
110

O

-
110

_24_



<0
K
E
ol
RO
il
Kl

= X4
= —

(1 Al

1Jl =4

ok

<D

ol

o)
Rl
™

Rl
=

AN

E
ol

ol
Rl
ol
KJ

T

o
__2._

n
oY

gl

D

o]
180
oy
E
ol

(—J
e
o

(1 Al LK

K-
o)l

oy
oH
[0

E
ol

@m
0y
KJ

8]

o
ok

ol

KA

E
ol

<l

Ar
dr

H

o}
|
]
ol
KO
1o
0H

E
ol

B

o3
ol
KO

-

oo

o=

Ot

=
=

= 20t 1,00090 1)

= A2l X

192 A

=1
—/

- 518 |

ol
<

oK

=0
ol

ol
Hr

E
ol

- 20049 X DHAl 3151 4344 & S At

=12 21

. M2A

E

o]
B

IH
Ulo
30
00
ol

ol

i
U
<
o

=)
0K
3

X0
Kd

T

3
o)

il
i0J
&I
m

ok

—

10

Id
g
KI0

E
ol

&

| AFE 612

mis]

ol

T

<J

i

K

[0
ot

NE

i ZAl

tod 2 A

=
=
-

E
ol

=

N
[0

AE GXHLE EX

NG
o

(2005~20084

J

o)

X

14,9004 1759

il

h
jof

100

KJ
K-

=
ol
70

oy

!
o)
KJ

O 2004~2005¢

o
<

OFJ

_25_



oIl

= X4
= —

(1 Al

0
H
K
ol
00
13

ol
)
Ot
E

Ulo
o
1K

o)

10

u
o}
X0
ol
ol
Ot
E

KJ

ol
s

oF

{10
ol
<k
E
ok

il

H

OF
=

o]
Kl
o0

OH= Atel off &

Off CHE

o
h—a
R

H

(—J
e
o

(1 Al LK

T
KIo

<J

OFJ
>3
OF

]
[0

i)

!

41D
ol
<F
E
i0J
oF
O]
<0
100

2 = NEH 23

O =X

Rl
<

_xT

)

Mo
ol

& 108¢

(1024

80

sy 2

A0

—

2 ol

O =Xl

or

{10
ol
<F
E

0
oF
ol
<0
00
K

0ol
Ot
E

oF
=

Ok

—

olJ
H

RO
<

il
H

ok

ol

E

> W -

-

KO
I+
i3

3
I+

ol

=
OF
H

e
&l

k{0

-

Al

)

_C,i_]

(1424

80
OH

RO

X

OF
=
OF

H
£

ok

il

il
<l

&l

FHO XS EE i 2

—

2 ol

O =Xl

)

(661 &

8l XI&

ol

K
jof

100

=HCH

o & ®X& &Xl

ol
Ul
1K

Ul

)

or

{10
ol
<F
E

o)
oF
ol
<0
00
K
o]

OF
E

oF)

K
Ok

IR

= OH
S T

uf

80

oF)

_26_



)

ol
nNO

HH Z

Xl &

O A 53

JJ
KF
Ol
a0
o

Ile)

(1O

i
<

e g
1o

[
4

OF
E

0.

ALOHl

—_

<0

OF
E
<
uir

)

&0 Ot

W=

10

or

El

o)
nO
N

N

53 M

ol
x>

L1 Al LS

or

uir

OH

il
<l

—_

oJ

K0

K
ol

uir

)

_OCI
-uw =t 28] Al

2,000
w1 IH

CcH
= o

(

191 1,560,000& &

UNA=

&

ol

uir

ur

13)

=2
=

D 4,150,725 A (3B E4, Al

At I

gkl

& A

: 51 2,005,000& &

aql
KIo

=
[0
KJ

o]

i

o

OF
=

<Hl

Il
KJ

Tl
Ko

Mo

ol

Mo

-

ol

= — 200449 & 16

S
=4
CD-i

11

A
)

> 2003t

z =& A e

2E2

00
11O

O
ol

-

00
i

ol

> 2003

uir

KJ
K-

K

o

KIO

10w

E
ol
<k
uir

nJ

A X &

)
)
0]

3
ol

uir

JSINNEE
w ORI He AEZ] X

m

n0
K

ol

j

|.

E
ol
<F
uir

ol
<F
uir

O Ralp Fa

00
<

o

<
ol

Ul

T
Ko

[0
Kl

Mo

ol

T
Ko

[0
pd
0
oF
Ul

<l

o

OF
E

ol

Kl

Kl 6.99Y)

F

S
—/

(2008

ol

_27_



Aty =5

o)

S
K10
ur
<
=

10

10

ol
<l

<0
ol

OF
E

—_

__o_

O dHA A==

10

I

OF
E

R

Kl

<l

i

o et
1o

>
Al

OFF
=

—_

~J

Ko

1)
<N

0

—_

F

|

500

o
—

50

7]

LI

SH
o

p

), &1

IS

115
S

|

0=

o
-

g

 9HE - 193

1o
<+

1248 - 257T& &, EBS

b

CH

| =

&

-

1 X

o NS =
Ok N S
>
()
. ¢ P
= IR,
B oo m
- 852§ o
2 I 5 =
- _Ju_ -
5 B & & I
- o] o 2
I — <+
= —x ol of
K0 My 8
ulr o En A
o o < &
3 =
= o
Kl0 R
uir < E= N7l R
< & T o g | D O
= OFJ < < | & K
SiK <] o = od
Q9 N80 &
RO o & O o 2
il ol = W;H_ =) = w.w
ol &J = | ol &=
Ok Kt ~
- -
or &
= =
wir =

)

o
—

2|

7=

1 11,8798 (&2t 1,279&
_28_




[] 20049 = X[& Of &

(£t9l @ o, M
3 = o | X & Hl n
= 4,488| 7,340,118| =1, XLl 11 HHSAK
=R = 10,689| 2,175,022 &o4 20
. n 35,764 | 36,835,821 &o 20
NE| zamel | 220 79,928| 19,846,800 |21, IS, NSAIFYS (34:62:4)
| ESn) 8,647| 2,144,466
20, SHN93, DS(2831:41)
pce |25 2,494| 2,992,800
sy2e | D 11,879 15,194,817
g 153,889 | 86,529,844

% A S-E-5-D0 54 1,561,844 CHHI 2 10%00 CHBHG! XI&

_29_



wo
00

1[0
od

<l
Mo

E

ol

A | o7
A= ©o’- S @ 2
hlaly | e | T S| =2
ool ~ N o ©e m5
® © ol
_ |92 |3
= | 2% | b ot 5
foko>) RIS ™~ © o S0
g i N [@> i
S| N8| V8| T8
<+
R
| oo > | oN | ¢
ol ._._._.._. 5% %w MA' =
i 1 S| oy | No; =S
<l - = &muu
Mo
80 —
| IS | O | <@
N | o 3% =2 | g5 | B
Rl = €| 72|78 35
@© <
=t | o
E B | D
i o))
=i 0 & & X m
IH =R
A pn_ Wu_ El
o o | o %m v
K4 Kio A )
B uir

=5
100
[ =

K
Pl

Kio

}

o =
=2

P

X

=gzaisl

CHet =4

&t

219

O Olat X

sl st

T

<[

D

A A=

o4 2|

- 2004~2008ENtXAl 1,531

wor

™
ol

ki
1o

3
ol
H0
=

—

uJ

<
Bl

%_

Ho

o
<N
1)

un

<
Mo

-

00
ifg

i
n0

50
iojll

o

=
1o

ok
un

El
K]
oJ
3

ok

D

Kl

<

A0
Ul
1

040
R
il

o0

_30_



Z Al

30
0K

<

D

o)

LHO

i
ol
X0
Tl

K0

04
I+

ol
o

oy
oL
oF
30
OH
E
ol

o
nO

o
__3___

s

el 2, A

F

o0
80

ok

T

<

oF

D

Mo
B

1o

KT

—_

0J

O]
)

o

K0

l
Kd
h
jof

100

3+
o

| & &
[

X

gAa=z

N=
S

&

Jb HACCPAIAES

E~

A
Al

w g

ol

-

KO
s
nr
Rr
MHr
A
o3

ol

ol

o

ol

ok

KO
O
E

<)
K

ol
100

THr

@

RO
KJ

oJ
HiD
ol
0ol
HiD

<[

oJ
KO
=N

Al O

ok

X RHITH D&

O AEAlIS THE Al

ol
00
RO
Dk

0

F

X

KJ
K-

KO

X

2dly Al

KJ
K

KO

_31_



o A

% |
=

o
=

=
=

g XA HH At

. ok
=

w3

1

[ Mgl 25

oF

{10
ol
<F
E

2

ol X

A=l XA

oln
o0

& X

3

ez o

Jl&tt W= A D& 2t HIERZ

N
(=}

700

OF
E

CH

F

k=
=/

ws MHIA

=t

(1 Al LK

(=4
i
o

80
OH

>
Tl

vl
qla

{10
ol
<F
E

oF

1Ho
Tl

&l

oK

<
&l

ol
o}

&l
OF
E
_lh’
E

30
I d

=
3
[0

wa

&l

OF
E
_lh’
E

()

<l

_xT

30
OH

—_

vl
mla

{10
ol
<k
E

30
OH
ol

<

o
I
OF
E

> A=

S S

(N
<+
&)

)
ol
KO0

I
<D

i

A

| Al

ol
n0

JI0
3+

3

- EBS

-

ol

—_

<0
ok
[H0
=

o]
n0

Jjo

289 St =

=
2=
1y

(FTPAE

)

At
S

(1,200 & CH

=
ES
()
El'—”_—%:'

NB =

al
=<

- UXE N=d 2Z

&

INE=IN[ESEUN

(118%)

ol

ol

K

A

0{0
OF
=

1 60

=}
=

11204, Nk <

=}
=

30wt JHE, A4

ulo

_32_



I d

of

2
1510 A+

(20044)

1 A&

o
=

&

585,000

20 3

> ==

80
OH

=
my
o

wo

&l

OF
E
=
E

(20044)

1 A&

=)
=

468,000&

=
=)

-1l 784 S E

> =3

ol

h
jof

100

}

=)

ANEHEHS JIs &

SLEMOIIEZHE W

O

50
0

80
0}
=
Rl

ol
oD

K0

-

uld

-

<0
P4
ol

KJ

ol
0
ol

OH

{1
ol
<F
E

oF
0J
E

ol

=2 MHHX

ZEIDICIHA

FAL

&

A
A

E
ol

A
OF

K

<

Ho
=
H
%0
i
wor
S+
E

o)

o
i
5]

oK

™
0
7l

1oy

3l
OfF
3
=
3

E
ol
oF

—_

0J

ol
n0

oF

oy

&l
OF
E
=
E
Ul
T
Kd

Wl
0
il

0
[0

w0

5]
e

il
0
ol
<+

=
=
-/

M =

_C,>I;_]

2 o X
22 MM 2=

-
2t

J

Bl

OF
E

30
OH

Iy
RO

OF
E

[0
ok

<
&)

LHO
[H0

80
OH

0

i
il

ol

oF

i
ior
<t
E

]
B
3

B
M1
E
ol

_33_



21 oA MM

SkA
=1

2

[ Mgl ==

o)

[H0
ol
Kl
KIO

OF

~0
N

N

0ol
ofJ
Kl
E

pum

<
ol

)
0
KA

hy

o
1o J

OF
E

0
n0

T

N

3
H

ol
[l
Jio

0ol
{ID

ol

L1 Al WS

o)

E
ol

)

o)

E
ol

7

nO
o

(I}

o
Kl
E

o

<
ol

ok

o1

0]
<l

Ry

N
iy

Rr
|

_xT

=
mJ

1K
=0
K0

OH

o)

E

(2004. 2&)

Il Ty A2 MIE - Hi

=
=

(]
[ul]

3

0}
<l
E

o)
Rr
™

0

ok

T

A
o)

E
ol

0]

(1,00912, 5,445CH)

Hl XI&

F

wll
T

<F
0
E
ol

D

-

Al

ol
n0

™

o

<

oF
OHI

JI
al

23|

&l

<Ml

70
il
<+

I
1

O

JI
al

ol

M1

-

Al

1 1,56384)

o)

ol

dr

o]

<
ol

-
1o

Ok

g

KF

E
ol

: 22H)

JI/ANE

H &4 HHI(2004. 98 &M 3,399 &)

50

H

g

w ==

ol

E

l

KK
4

o)
oF

i

ol
0]

<1l

N

H

s

~

101,

K0

_34_



Bl

ol

T

D
K

—_

JJ

ol

pay

KO

<0

<N

T

0

: 291, 5,201

<l

<]
30
~0

0T

Ay

Iz
OF

o

:A
ol

r
ol
<F
uir

ol

K
jof

100

o)
&I
m

e

NS,

LH

ok

by

o
__3._

E
ol

ok

by

N
o

Kl
KK

%0
RM
%

il
i

E
ol

s

-

Al
B

Ko
K
=

O g A2 JHd Algstu &9

X ALAl

J

2k 2006E0EAl AX

&

J\EH X224 AN
T = g1

00

el

oK

7l
ok
H

Ofr

ol

T

o)

E
ol

5
0
il

Il
0

-

%0
0]

<
ol

-

20

ol

<0

iof
od
oF
ol
RO

o

<

ok

N

o)
E
ol

KH
I

i0J
o
i

ol

)
20l

i

n
H

aA

=z

2007EMHAl A XA

P AIE S

CH3

5

</
A0

=

Ty

ol
Wk

ETY

ol
il
o)

—

<0

o

<
ol

ol

ol
~0

)

ok
Kr

ulo

}

=1
=/

&

_35_



Rl
K-

i

ol
<0
Toil

O
E
ol
=)

= X
= —

(] Al

o
0
il

OF
E
ol
=)

ol

<0
Kt

il
<l

-

wo

ws A e

ol
=]

ol

o0

<

ol

(=4
i
o

(1 Al LK

il
<l

ol
=)

ol

18

l
60
<l

oK

<k
&)
)
Al
ol
=
E
ol
Ko
1K

oF)

i
for
<t
E

=)
ol
=)

30
I d

—t

oJ
0
Rl

)
uir
ok

oJ
100
el

=

ol

<+
o
80

0p
R0

E
ior

KI0
ol
=

RM
|

_xT

o1

1)
wl
il
wl

O

It
Dk

1 JlE A&

o
=

&

12&E 30,000
P T70&(= 22

20

~

2l

Kt

el

<
T

&l
Kl

= XN&

—

2 J|

&

14 45,000

0 24.2%
0 40.5%

A
e

80
OH

Off
E
ol
=

RO

imi

> 11 dH 2F (XS

)l
A

N

il
Ofr
E
ol
=

K0
Ot
E
-
10

Kt

)l
aY

10

ol

nJ

!

E
iy

-

20

E
ol
ulo
1K

_J_l

o)

o
A
E

puy

0

o
|
o0
<l
ol
=

_36_



OF

i
for
<t
E

)
ol
=

L=

o
=

> X

I ESot==

F

N
Al

wa-stg AsE AAZ

0.

Ell

R

BN
E
ol

2

=gl X

&

catue 50008& X

210

> X

D440 (X 2701, = 1701)

&

=
ol

or

50
0p
RO

B
ior

0]
ol
=

© 351

> K&

s

-

Al

B0
Mo
E
ol

il
RO
ar

: 221 (X
D 13w (Y

E

ol

Ko

K
|

H X7 1)

b

oJ

E
ol
ulo

= 30

0K

80
I d

—_

~J

—_

~J

&l
E

D

ol

il
<

=

<
ol

<+
o

80
I

—_

~J

—_

~J

&l
E

D

ol

puy

0

J|

- E
=/

__Jpﬁ

K
jof

100

4 M
— O

15t 2007E DHX

=
=&

4

ol

1)
wl
il
<

0
50

oF)
oll

n
{10

ior
<t
E

_|L
ol
=

o
el

80
OH

oK

o
E
ol
0

50
0p
RO

E
or

KI0
ol
=]

o0
KJ
K

Ol
Rl
qr

ot Xl

DNIESPS,

B

K0
ar

_|

b

oy
ol

OF
E
ol
=

_37_



<0
K1

£l

ol
<0
il

Ol
E
31
1l

Aty =5

=
==
-/

A=

A i

o
el

e)
80
0K

RO
_IL
OF
=

™

-

KO

<J

0
01
)

ol
oF)
E

(—J
e
o

(1 Al LK

o

o
X0
ur

il
I}
ifg

o)
E
B

)
el

FCH

k=
—/

H

KJ

ok

KD
n;

T

<
ol

<J

E
_uw_

31
<0

()

<l

_xT

wor

E
_uu_

ol
X0
uir

ulo

710
A

IK

E
ol
ulo

E

E
ol

KO

<J

—l“__
)
Kl
ol = 0.
W2 K| |
=T
AEIFs S
R Ry
uir | <=
KR |/ | O
WO A | al
-8
REq
~ <
B mowwo
M |
oougﬂmﬁ%
N0 |6 | A | 80
,_H,.M,_.,_h
~EH e
Mg H | S
%ﬂmom
E._mm_.._._.NE
O | 0 | Ol | B0
Xol x| |2
(@)

oK

0}

18

<
{ID
<

_38_



<[l

<+
&l

-

KO
1

p——

=
ol

—_

<J

0.
oF

ol
ur
{ID

<Al

OF

ol

ol

-

KO
1

ol

—t

<J

> 2600 Wd, 4569 Ol=

o]

By

0
oF

ol

=

<
ol

Kt

=
T

29,500

=
O

03

BH 2% M

I

ok

0

Al
RF

T

<
ol
ki

B
ol

<l

13,000 (2 JILH S2)

T

K
jof

100

0]
80

o]

ol
uir

HCH

=
=/

131 =

> 20078 Al

=JA e

5 Al

S
-/

UMl S

= JIAHM S

<

il
<l

KJ
KF

&g

T

D
o)

-

KO
i
20

ok
H

il
2l

—_

ol
K0

oF

il
ol
K0
i0J
oF

ol
Of
=

-

<0

ok
B

3]
<N

HCH

S
=/

ol

HCH

=1
=/

O wit=s A& & AIdT A IHE

T

</

B
_IL
E

o)
oF

ol
0

O

ol
80
0K
KO
ﬂ

OF
E

ok
=Y

_IL
ol

OHE 102 Ol &

SA O

N
(=}

> el

2 AAH =

= Flg Xl

UNE=1;
(i

&t

s
o]

T

lA
ol

3]
<N

_39_



L 2R

Q ~J |_|
= -
% A

B g
ot R W 3w OF =
o = Ol N <
R 0 5y M0 T ~ "
< m B ol UL
f c ok W . o R 0 A,
oy .Ao = X0 10
BJ _.:._ or 03 ar O_ % o = <
= of "© & N 0 E 3@ 2 A=
. 70 K Y - il nJ 1) — ~ = N~ = )
S D x pusiROR S oo s &M
o < ﬁ oF ﬁ _ = Wk o S o B E Okt 3 o
° 2z < W =
o s 0 mEA,m%EE_I_A @%IM%@ d m U
s = aoﬁolwpaﬂ_z %ND%ND:M 2
- ol IH Wm Ok 7 R = i U 3 ok 0 — = 7ok =
- | - _ - _
T S gaH_Tmm_x&_z @o.xro%ﬁﬁ_gg L
= R < 37Dk gy L OF 2 L ) R o o
- = X g o = 0 2 M oF = __ G ok
gl o S o T = W or 8 = o ol
O @S5 i) 30 10 RG] =~ oL K on
Sz ® < WMM_JET__LOTW__ ol o = ¥ 8 g B
m_NDol_mM_txlzﬁoaﬁm%%u: m-..E_&I__d__.OToI_m
o o <0 +) = 00 ™ B =t Ko = iy ] ok o= S = - <
= ...oau\o_ p?ﬂﬂxlzgoﬁu_m 090 ok &3
@B@Edﬂﬂﬂmﬂmaﬂ_sﬁ I]H__Oﬁpmw_ul al(y
r o 13N | ol o Od _____ = ol _Ah ol e
DAO,__;_M_wmamm__onAa o yo ® = 2w ™
o C oﬂumbbamiqﬂ@@zzag_x_.g%g
SIS < v
A E <0 o Rl
[]

- 40 -



_x—o

oIl
zl

O
E

|

[ Mgl ==

10
<
OF

ol
I

Ik

(2!
Ul

g

0l2k

O A=Al

oll

[H0

ol

o
ioll

i

=

Wz Mol Jls

b

ol
1oy

totOd XIS At

(] CHE Al

oy
10

2 AF

St
=

20 2gt =

O A=2Al X

&

. AM2Al 50% X

FAIA

oD

>
Ok

Wk
I

—_

~J

oJ

-
)

I9)

ol

| Ald

ulo

FA

| Al& LHO|

QAL =X

@

ok
)

<

*T

¥
of

ok

—_

uJ

A
=

—

20l 2let =¢ghet A

O A=Al X

H

299
313

612

Al

J

L=

2005
m}

274

274

® <

H

32418

263 | 5

587 123

ArgH|

)

L=

2004
=

267

267

&) <k

18

352 | 14

590 4
942

ArB|

299

299

20039 < O|&
=3

R4

27

975|113

A
ArB|

840

—-[1,166 |14

840 12,141

23
68

51 1H
< It

KO
0l 80

=<

=

Kk

F A

S
=

ol

=
Ok

Wk
I

—_

~J

ol

g &l

o
R

FE XAHOZ Al

AlE2H| 15913

O X}
So

t

[t
=t

o A

A
y T

7 D
6
=)
il
M
~ &
(@]

80
E

ior

o]

30

dsJ1AHAS81

8

R0
(i
e

K0

_41_



